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Resolucija o svetovnem prvenstvu v alpskem smučanju  leta 2005 v 

Valtellini/Veltlinu 
CIPRA-International zahteva od FIS upoštevanje lastnih okoljskih smernic 

 
Sprejeta na skupščini delegatov Mednarodne komisije za varstvo Alp (CIPRA) 23. 

oktobra 2003 v Salzburgu v Avstriji  
 
Priprava svetovnega prvenstva v alpskem smučanju, ki bo leta 2005 potekalo v Bormiu in Santi 
Caterini Valfurvi (zgornji del doline Valtellina/Veltlin v Lombardiji), bo imela za tamkajšnje okolje in 
krajino negativne posledice. 

Zaradi gradnje novih smučišč na območju Sante Caterine so bili posekani gozdovi in postavljeni 
infrastrukturni objekti, ki kazijo podobo krajine. Pri tem niso bili sprejeti nikakršni ukrepi, ki bi 
škodljive posledice ublažili ali odpravili, čeprav so bili ti posegi opravljeni znotraj območja 
Narodnega parka Stilfserjoch/Stelvio. Vsem posegom bi se morali oziroma bi se jim bilo mogoče 
izogniti.  

Območni organizatorji prireditve in Mednarodna smučarska zveza (FIS) niso nikoli izpolnili zahtev 
italijanskih okoljevarstvenih organizacij in CIPRE-International, da bi organizirali javno okroglo 
mizo ter jo posvetili razpravi o vplivih, ki jih imajo načrtovani projekti na okolje, ter njihovi oceni. 

Vodstvo parka je nekateri ukrepom, s katerimi bi zaradi svetovnega prvenstva posegli v območje 
parka, nasprotovalo, zato so javne službe Dežele Lombardije zaprosile za imenovanje komisarja, 
ki bi vodil park. Italijansko ministrstvo za okolje je na to zahtevo odgovorilo z ukrepi, s katerimi je 
vodstvu parka omejilo pooblastila.  

Mednarodna smučarska zveza (FIS) ni storila ničesar, da bi na območju Narodnega parka 
Stelvio/Stilfserjoch preprečila izvajanje posegov, ki imajo škodljiv vpliv z ekološkega vidika, ter da 
bi v kraju, kjer je podobna prireditev potekala leta 1985, zagotovila ponovno rabo že obstoječih 
objektov.  

CIPRA-International ocenjuje te dogodke kot grobo nasprotovanje usmeritvam za varovanje 
okolja, ki jih je Mednarodna smučarska zveza (FIS) sprejela leta 1998 na kongresu v Pragi.  

Tovrstne športne prireditve, ki povzročajo tako usodne obremenitve za okolje, na območju Alp ne 
smejo biti več organizirane. Zato CIPRA-International od Mednarodne smučarske zveze (FIS) 
zahteva, da postanejo pri izbiri kandidature za organizacijo tekmovanj zavezujoči okoljevarstveni 
kriteriji, pri čemer mora biti pri organizaciji prireditve predvidena obvezna raba že obstoječih 
smučarskih prog in objektov. Poleg tega se kandidature, ki predvidevajo posege na 
naravovarstvenih območjih, že načeloma zavrnejo. 
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